BakyymHble

Mpucockn

Mpucockn pna lNMepemeweHuns Jiucros Mertanna

P N
SCHMALZ
—

CunboHHble BakyymHbie Mpucockn SAOB (oBanbHble, 1.5 rodpa)

Paboyas 3oHa ([xLL) o1 60 x 30 MM [0 140 x 70 MM

{I MoaxomaT Ana cneaywWmX oTpacnei

o

&> &

CunbthoHHble BakyymHble npucocku SAOB (oBasnbHble, 1.5 rodpa)

I lpumeHeHune

e OBaJbHble CMibthoHHbIE Npucocky, 1.5 rodpa, ans bbicTporo
nepemeLLeHns ANIMHHBIX Y3KUX U3Leniii, Hanpumep pebep
XECTKOCTU 11 apMUPYIOLLNX MACTUH

i HepememeHme TOHKNX MeTaNIn4yeCcKnx N antoMNUHNEBBIX JINCTOB

6e3 pechopmanmm

° ,D,J'Iﬂ cancTemM nofayn B NPeccoBbIX JINHUAX

¢ CneuuanbHble nasbl CHU3Y NPUCOCKK He NO3BONAKT CKOJIb3UTb
MaCnsHUCTBIM JIMCTaM METana, 4to 06ecneynBaeT To4Hoe
No3nUMOHNPOBaHNE B LUTAMMNOBOYHOM Mpecce

KoHcTpyKums cunbdOHHbIX BakyyMHbIX Mpucocok SAOB (oBanbHble, 1.5 rodpa)

CunbthoHHble npncockin SAOB 1Cnonb3yloTcs AA NepemeLLeHIs KY30BHbIX d1eMeHTOB

160

I KoHcTpykuua

® HapexHas, 3HOCOCTOMKas oBanbHas npucocka SAOB, 1.5
rogpa, caenaHa u3 NBR, ¢ OfHO YNNOTHUTENbHOM KPOMKOIA,
cneuyanbHbIMK Na3amu 1 BHYTPEHHeN NoLAepXKKOi

e CoeHUTENbHBIV HANMNENb NPUKIEEH K NPUCOCKe C
YCUAMBAIOLLUM 371EMEHTOM (04€Hb NPOYHOE COEAMHEHNE)

° an/ICOCKa [OCTYMHa C pas3jin4HbIMU BapuaHTaMun nNpucoeguHeHna

I Haww npenmyuiectsa...

I Bawa Bbiropga...

* 1.5 rochpa

® BHyTpeHHAsA nopaepxka 3a
cyeT DONbLLON, CTPYKTYpPUpPO-
BaHHOMN MOBEPXHOCTY

e lllnpokni grmanasoH
pa3vepoB

® XecTkuii BepxHuin rop

® Msrkas 1 rbkasi ynnoTHu-
TesnbHasA KpoMKa

% www.schmalz.com/saob

> [INs LIVHHBIX Y3KUX U3AENNiA
11 LUTAMMOBAHHBIX KOMMOHEH-
TOB

> HeT pedopmanun, pabota ¢
OOKOBbIMM Harpyskamu, gaxe
C MaUISIHUCTBIMUW INCTaMN
MeTansa

> [Ina pa3nnyHbIX U3LENUN 1
MOBEPXHOCTEN

> YCTONYNBOCTb K FOPU30H-
TaNlbHbIM CUNIaM U nonepey-
HOMY YCKOPEeHWIo

> Xopoluee yrninoTHeHne, faxe
Ha cflerka U30rHyTbix
MOBEPXHOCTAX



Mpucocku ana NMepemeweHuns Jiucro Metanna

P N
SCHMALZ
—

CunboHHble BakyymHbie Mpucockn SAOB (oBanbHble, 1.5 rodpa)
Paboyas 3oHa ([xLL) ot 60 x 30 Mm o 140 X 70 MM

I KopupoBka 0603HaueHus CunbgoHHbIX BakyymHbix Mpucocok SAOB (oBanbHble, 1.5 rodpa)

CokpaleHHoe 0603Ha4eHne Pa6ouyas 3oHa [ixLL Marepuan n MpucoepnHuTenbHas pesbba
B MM TBepaocThb no Lopy
Mpumep SAOB 60x30 NBR-60 RA:
SAOB 60x30 NBR-60 RA
SAOB 60x30 NBR-60 G1/4-AG(AG = BHelwLH. (M))
80x40 G1/4-1G(IG = BHyTpeH. (F))
110x55 G3/8-1G
140x70 M10-AG
M14x1.5-AG
RA  npsamoyr. agantep

I DlaHHble ana 3aka3a: CunbgoHHble BakyymHble Mpucockn SAOB (oBanbHble, 1.5 rodpa)

anICOCKVI SAOB, LOCTYMHbI B Pa3invHbIX AaMeTpax, NoCTaBJIATCA C 3aBYIKaHU3MPOBaHHbIM COeQMHUTENbHbIM HUNNeseM.

ICvmbq)OHHble BakyymHbie Mpucocku SAOB (oBanbHble, 1.5 rogpa)

*

Tun MpucoepnneHne

G1/4"-M G1/4"-F G3/8"-F M10x1,5-M M14x1,5-M MpsAMoyronbHbIN

apgantep

BakyymHble
Mpucockn

SAOB 60x30 NBR-60
SAOB 80x40 NBR-60
SAOB 110x55 NBR-60
SAOB 140x70 NBR-60

10.01.06.00916
10.01.06.00918
10.01.06.00920
10.01.06.00922

10.01.06.00891
10.01.06.00893
10.01.06.00900
10.01.06.00902

10.01.06.00904
10.01.06.00906
10.01.06.00895
10.01.06.00897

10.01.06.01024
10.01.06.01026
10.01.06.01028
10.01.06.01030

10.01.06.01032
10.01.06.01034
10.01.06.01036
10.01.06.01038

10.01.06.00908
10.01.06.00910
10.01.06.00912
10.01.06.00914

* lononHUTeNbHble XapakTepUCTVKW MaTeprasos B Hayane pasgena BakyymHoie Mpucockn”

I’l I TexHuyeckue gaHHble: CunboHHble BakyymHblie Mpucocku SAOB (oBanbHbie, 1.5 rogpa)

Tun Cuna Cuna bokoBas | bokoBas cuna gns 06bem MuH. paguyc PekomeHp.
yaepxaHus oTpbiBa cuana| MadisH. NOBEPXH. [cm3] |  KpuBU3HBI BbIFH. | AMaMeTp WnaHra

[H]* [H] [H]** [H]** noBepxH. [Mm] d [Mm]***

SAOB 60x30 NBR-60 38 55 57 52 9,6 30 4
SAOB 80x40 NBR-60 65 100 100 95 20,6 40 6
SAOB 110x55 NBR-60 110 185 180 161 50,8 50 6
SAOB 140x70 NBR-60 165 258 287 255 100,4 70 6

*YKkasaHHoe 3HaueHIe CUITbl - TEOPETIYECKOe 3HayeHMe Npy Bakyyme -0,6 6ap u ragKkoii 1 cyxoil noBepxHoCTy, 6e3 yyeTa KoathduumeHTa besonacHocT

**YKka3aHHoe 3HayeHne OOKOBOIN CUIbI - 3HaueHNe U3MepeHHoe Mpy Bakyyme -0,6 bap, cyxoil unu MacnaHoM, rnajKoi 1 POBHON NOBEPXHOCTU. B 3aBMCMMOCTY OT NOBEPXHOCTH
N3[ENNA 1 ee KayecTsa, hakTnyeckie 3Ha4eHNA MOryT OTANYATbCA OT NPUBEAEHHBIX.

***PeKOMeH0BaHHbIV BHYTPEHHNIA AMaMeTp Npu AIHe LuAaHra 2M

% www.schmalz.com/saob 161



KomnaHus
Schmalz

3HaHusa 0
Bakyyme

BakyymHblie

CneupanbHble

BakyymHble MoHTaxHble
dnemeHTbl 3axBarbl

KnanaHbl

Pene un

KoHTakTbI Cepsuc Cncrembl QunbTpbl 1

MpeameTHbIN
Yka3atenb

Mpucockn

leHepaTopbl

CoepnHeHuis MoHUTOPUHT

3axBaToB

Mpucockn pgna lNMepemewenuns Jiucros Mertanna

P N
SCHMALZ
—

CunboHHble BakyymHbie Mpucockn SAOB (oBanbHble, 1.5 rodpa)
Paboyas 3oHa ([xLL) o1 60 x 30 MM [0 140 x 70 MM

I KoHcTpykTMBHBIE faHHble: CunbgoHHble BakyymHble npucockn SAOB (oBanbHble, 1.5 rocdpa)

= Gl

(4%

>
LG
Q.
3
LG1

SWI } i SW1 i i

B (B
B (B1)

L

SAOB 60x30 ... 140x70 IG SAOB 60x30 ... 140x70 AG

B (B1)

J LLT)

SAOB 60x30 ... 140x70 RA (npsAmMoyrosibHbIit aganTep)

162 ¥ www.schmalz.com/saob



Mpucocku ana NMepemeweHuns Jiucro Metanna

P N
SCHMALZ
—

CunboHHble BakyymHble Mpucockn SAOB (oBanbHble, 1.5 rodpa)
Paboyas 3oHa ([xLL) ot 60 x 30 Mm o 140 X 70 MM

I KoHcTpykTMBHbIe faHHble: CunbgoHHble BakyymHbie Mpucocku SAOB (oBanbHbie, 1.5 rodpa)

Tun Pa3mepbl B MM*

B| B1** dn G1 H Ll L1** L2 LG1 SWi1 Z (Xop)
SAOB 60x30 NBR-60 G1/4-AG 32 33 5 G1/4"-M 27,0 62 63 - 8 17 7,0
SAOB 60x30 NBR-60 G1/4-1G 32 33 6 G1/4"-F 34,5 62 63 = 8 17 7,0
SAOB 60x30 NBR-60 G3/8-1G 32 33 6 G3/8"-F 35,0 62 63 - 9 22 7,0
SAOB 60x30 NBR-60 M10x1.5-AG 32 33 4| M10x1,5-M 27,0 62 63 - 10 17 7,0
SAOB 60x30 NBR-60 M14x1.5-AG 32 33 5| M14x1,5-M 29,0 62 63 - 10 22 7,0
SAOB 60x30 NBR-60 RA 32 33 4 - 30,0 62 63 32 - - 7,0
SAOB 80x40 NBR-60 G1/4-AG 42 43 5 G1/4"-M 29,7 82 83 8 17 9,0
SAOB 80x40 NBR-60 G1/4-1G 42 43 6 G1/4"-F 37,2 82 83 8 17 9,0
SAOB 80x40 NBR-60 G3/8-1G 42 43 6 G3/8"-F 37,7 82 83 9 22 9,0
SAOB 80x40 NBR-60 M10x1.5-AG 42 43 4| M10x1,5-M 29,7 82 83 10 17 9,0
SAOB 80x40 NBR-60 M14x1.5-AG 42 43 5| M14x1,5-M 31,7 82 83 10 22 9,0
SAOB 80x40 NBR-60 RA 42 43 4 = 32,7 82 83 32 = = 9,0
SAOB 110x55 NBR-60 G1/4-AG 57 59 6 G1/4"-M 35,5 112 114 8 17 13,0
SAOB 110x55 NBR-60 G1/4-1G 57 59 8 G1/4"-F 43,0 112 114 8 17 13,0
SAOB 110x55 NBR-60 G3/8-1G 57 59 8 G3/8"-F 43,5 112 114 9 22 13,0
SAOB 110x55 NBR-60 M10x1.5-AG 57 59 4| M10x1,5-M 35,5 112 114 10 17 13,0
SAOB 110x55 NBR-60 M14x1.5-AG 57 59 6| M14x1,5-M 37,5 112 114 10 22 13,0
SAOB 110x55 NBR-60 RA 57 59 6 = 38,5 112 114 32 = = 13,0
SAOB 140x70 NBR-60 G1/4-AG 72 75 6 G1/4"-M 39,5 143 146 8 17 16,5
SAOB 140x70 NBR-60 G1/4-1G 72 75 8 G1/4"-F 47,0 143 146 8 17 16,5
SAOB 140x70 NBR-60 G3/8-1G 72 75 8 G3/8"-F 47,5 143 146 9 22 16,5
SAOB 140x70 NBR-60 M10x1.5-AG 72 75 4| M10x1,5-M 39,5 143 146 10 17 16,5
SAOB 140x70 NBR-60 M14x1.5-AG 72 75 6| M14x1,5-M 41,5 143 146 - 10 22 16,5
SAOB 140x70 NBR-60 RA 72 75 6 = 42,5 143 146 32 = = 16,5

* [lonycTuMble OTKNOHEHNA Ha pa3Mepbl 19 Pe3MHOBbIX YacTeii B cooTBeTcTBMM ¢ DIN ISO 3302-1 M3
**B1 1 L1 HapyXHblii pa3mepbl NPUCOCKY, KOTia OHa MpUXaTa K U3fenuio

¥ www.schmalz.com/saob 163

BakyymHble
Mpucockn



